

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2016/236 z dnia 18 lutego 2016 r. ustanawiającego standardowe wartości w przywozie dla ustalania ceny wejścia niektórych owoców i warzyw**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 44 z dnia 19 lutego 2016 r.)

Strona 10, załącznik, tabela, kod CN „0709 93 10”, kolumna „Standardowa wartość w przywozie”, pozycja dotycząca Turcji (TR):

zamiast: „164,5”,

powinno być: „165,4”.

---